太仓宏辉机械供应各种海绵机刀带

产品名称	太仓宏辉机械供应各种海绵机刀带
公司名称	太仓浩鑫机械制造有限公司
价格	面议
规格参数	样品或现货:样品 是否标准件:非标准件
公司地址	太仓市城厢镇新毛区新港路168号
联系电话	18962627929

产品详情

江苏太仓宏辉机械设备厂,是专业生产四柱油压拉伸机、epe下料机、海棉立切机、热熔胶机、精密四柱裁断机、螺丝模压机、sbr压纹机、五金弓形油压机、四柱快速油压机、贴合机、热压机、冷压机等产品专业生产加工的私营独资企业,公司总部设在东莞.江苏.太仓宏辉机械设备厂拥有完整、科学的质量管理体系。太仓宏辉机械设备厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临宏辉机械设备厂参观、指导和业务洽谈。

宏辉机械设备厂是四柱油压拉伸机、epe下料机、海棉立切机、热熔胶机、精密四柱裁断机、螺丝模压机、sbr压纹机、五金弓形油压机、四柱快速油压机、贴合机、热压机、冷压机等产品专业生产加工的私营独资企业,公司总部设在东莞.江苏,宏辉机械设备厂拥有完整、科学的质量管理体系。宏辉机械设备厂的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临宏辉机械设备厂参观、指导和业务洽谈。

本产品的加工定制是是,样品或现货是样品,是否标准件是非标准件,是否进口是是,品牌是宏辉,型号是5800/5600/7280,材质是镶锋钢,适用机床是封切机,适用范围是海绵厂纸箱厂EPEEVA,是否库存是非库存,是否批发是批发